

Визит президента Франции в Москву

В понедельник в Кремле пройдут переговоры президентов России и Франции Владимира Путина и Жака Ширака. В воскресенье в Санкт-Петербурге состоялась "неформальная встреча" глав двух государств. Как заявил накануне своего визита в Россию Жак Ширак, "я рассчитываю в ходе переговоров еще более укрепить партнерские отношения между нашими странами и считаю, что Россия будет занимать все более важное место в мире, а ее отношения с ЕС и Францией - фактор первостепенной важности". На переговорах на высшем уровне планируется обсудить широкий спектр международных проблем и двусторонних отношений. Это обстановка на Балканах и на Ближнем Востоке, проблемы нагорно-карабахского урегулирования, вопросы подготовки предстоящей в Генуе встречи "большой восьмерки", ситуация вокруг Ирака. До недавних пор Париж и Москва были единомышленниками по вопросу Ирака. Однако сейчас Франция склоняется к предложенному Великобританией варианту применения так называемых "умных санкций". Как стало известно РИА "Новости" из информированных источников в российской столице, Москва попытается склонить Париж к предложению России, которое содержит четкие критерии приостановки и последующей отмены санкций в увязке с развертыванием в Ираке системы долгосрочного разоруженческого мониторинга на основе осуществления соответствующих резолюций СБ. Голосование по этому вопросу пройдет в СБ ООН 3 июля. В ходе официального визита президента Франции в Россию планируется подписать соглашение о воздушном сообщении и соглашение о поощрении предпринимательства, а также новую консульскую конвенцию. В конвенции найдут отражения те изменения, которые произошли в России и Европе за последние 30 лет после ее подписания. Не исключено, что по итогам визита президента Франции Жака Ширака в Москву будет подписано и совместное российско-французское заявление по вопросам стратегической стабильности. Как заявила в пятницу на брифинге в Елисейском дворце пресс-секретарь Жака Ширака Катрин Колонна, между Владимиром Путиным и Жаком Шираком "состоится широкий обмен мнениями по вопросам стратегической стабильности и, прежде всего, по вопросу проекта создания США системы национальной ПРО, по проблемам нераспространения ядерного оружия". В Москве надеются, что на предстоящих переговорах в Кремле, Франция займет "более конструктивную" позицию по вопросам конвертации российских долгов. Как сообщили РИА "Новости" дипломатические источники в Москве, ранее французская сторона, следуя примеру Германии, очень сдержанно относилась к этому вопросу. Однако, по мнению источников, подписание в мае двух меморандумов в этой сфере в ходе визита в Москву премьер-министра Испании Хосе Мариа Аснара должно "подзадорить Францию и сдвинуть ее на более конструктивную позицию по этому очень важному для России вопросу". Очень важное место в ходе переговоров займут вопросы укрепления торгово-экономического сотрудничества. Об этом свидетельствует высокий уровень представительства французских финансовых и деловых кругов, сопровождающих Жака Ширака в его поездке по России. В составе бизнесменов - председатель Совета директоров авиакомпании "Эр-Франс" Жан-Сирил Спинетта, президент "Газ де Франс" Пьер Гадоньо, президент Европейского аэрокосмического агентства Филипп Камю и президент французского космического концерна "Арианспейс" Жан-Мари Лютон. Все они очень заинтересованы в развитии франко-российского сотрудничества, в первую очередь, в аэрокосмической отрасли. В этой связи, в Москве, может быть обсуждена российская заявка на коммерческие запуски спутников российскими ракетносителями "Союз" с французского космодрома Куру. В прошлом году товарооборот между нашими странами составил около 6 миллиардов долларов, а прямые французские инвестиции в Россию составили 220 миллионов долларов. Как отметил в интервью РИА "Новости" официальный представитель МИД РФ Александр Яковенко, для вывода российско-французских деловых связей на более высокий уровень требуется серьезное наращивание инвестиционного сотрудничества. В настоящее время, по его словам, по совокупному объему капиталовложений в России Франция занимает восьмое место среди иностранных инвесторов. Отмеченный рост заинтересованности французских фирм в реализации совместных проектов в области природных ресурсов, энергетики, авиации и космоса, телекоммуникаций, жилищно-коммунального хозяйства свидетельствуют о позитивной динамике в этой сфере, считают в Москве. В Москве надеются, что Франция займет "более конструктивную" позицию по вопросам конвертации российских долгов. Как сообщили РИА "Новости" дипломатические источники в Москве, ранее французская сторона, следуя примеру Германии, очень сдержанно относилась к этому вопросу. Однако, по мнению источников, подписание в мае двух меморандумов в этой сфере в ходе визита в Москву премьер-министра Испании Хосе Мариа Аснара должно "подзадорить Францию и сдвинуть ее на более конструктивную позицию по этому очень важному для России

вопросу". По правилам международного банковского дела, конвертации может подвергнуться не больше 10-15 проц от общего долга. Для России, по словам источников, это очень важно, так как таким образом, во-первых, уменьшается сумма долга, а во-вторых, повышается инвестиционный интерес к России. Как отметил в интервью РИА "Новости" официальный представитель МИД РФ Александр Яковенко, для вывода российско-французских деловых связей на более высокий уровень требуется серьезное наращивание инвестиционного сотрудничества. В настоящее время, по его словам, по совокупному объему капиталовложений в России Франция занимает восьмое место среди иностранных инвесторов (230 млн долларов). Отмеченный рост заинтересованности французских фирм в реализации совместных проектов в области природных ресурсов, энергетики, авиации и космоса, телекоммуникаций, жилищно-коммунального хозяйства свидетельствуют о позитивной динамике в этой сфере, считают в Москве.

Автор: Артур Скальский © <http://list.ru/> СТРАНА, РОССИЯ 👁 1399 02.07.2001, 12:43 📌 111
URL: <https://babr24.com/?ADE=66165> Bytes: 5858 / 5858 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)